

Эта история произошла со мной прошлым летом. Был жаркий солнечный день, и мы с другом договорились встретиться и скоротать время вместе. Встреча была назначена на 18:00 у его дома.

Так как он жил в минутах 20—30 от меня, а погода была отличной, я решил прогуляться. Но не тут то было, когда я уже был на половине пути к его дому, меня настиг летний ливень. Как это бывает, взялся он из ниоткуда, тучи затянули небо буквально за пару минут. А лило, как из ведра. Зонта, конечно же, не было.

Хоть я и бежал со всех ног, но, добежав до подъезда моего товарища, я промок до нитки. Даже мое белье, похоже, пострадало. Когда Артем открыл двери, он от души посмеялся над моим видом. Одежда, прилипшая к телу, мои слегка длинные волосы, которые были как после душа.

— Ладно тебе, Тем, хорош смеяться! — сказал я, когда зашел, — найди мне что-нибудь переодеться, а я в душ сбегаяю.

— Хорошо, Никит, иди, ты знаешь где он, я что-то подберу.

Когда я вышел из душа в одном полотенце, на диване сидел задумчивый Артем, а рядом лежала кучка вещей.

— Никит, — начал он, — ты же помнишь, что я говорил тебе о переезде на новую квартиру?

— Конечно помню, — ответил я.

— Так вот, сегодня утром я перевез все свои вещи, а дома осталось только немного вещей сестры, которые она должна забрать завтра утром.

— И что ты хочешь сказать? На тебе-то твоя одежда.

— Да, но это вся моя одежда, которая есть в доме. Мы с Катей давно уже планировали переезд, а сегодня у ее друга с небольшим фургоном было время и он помог нам забрать почти все. Осталась только полка Каткиных вещей, о которых она как-то забыла.

— М-да. И что теперь делать? Будем ждать пока моя одежда высохнет, но сегодня уже вряд ли на улицу выйдем, да и ливень еще не закончился, — сказал я глядя в окно.

— Ладно, я пойду чай сделаю, и чего покрепче тоже, раз дома сидим. Ты подбери что-то, — сказал Тема и удалился на кухню.

Я был в легком шоке. Одевать женское не так-то и хотелось, но оставаться в полотенце тоже был не вариант. Я осмотрел кучку вещей, там были: высокие носочки, 2 легких платья из хлопка, пара трусиков, маечка и шортики. Очень странно было все это. Однако у меня был маленький секрет, дома у меня была маленькая коллекция женской одежды, в которую я иногда переодевался и бурно кончал с пальчиком в своей попе.

Чисто ради любопытства, я заглянул в комод, что стоял около окна. Каково же было мое удивление, когда там я увидел Темины вещи. Так значит, что он специально это подстроил. А ливень только дал ему идеальный повод нарядить меня в девочку. Я испугался, мы были хорошими друзьями с Артемом и чего-то в этом роде я от него никогда не ожидал. Мы нередко обсуждали девушек, секс и все такое, но сейчас это было действительно странно. Я испугался, теперь он мне казался незнакомым, он открылся с какой-то новой стороны, но я и возбудился. Мне нравилась женская одежда и она отлично смотрелась на моей слегка женственной фигуре. Худенькие ножки, которые я тайно брил, попа, из-за которой многие

надо мной смеялись, называя ее отличной девчачьей задницей. Мои узкие плечи и небольшой рост делали меня еще больше похожим на девочку, а я и не был против. Поэтому дома, наедине с собой я представлял, что я Ника, а не Никита.

— Ты там как вообще? — закричал из кухни Артем.

— Скоро буду, — выпалил я.

Мне нужно было принять решение и быстро. И я решил сыграть по правилам Артема и посмотреть, что их этого выйдет. Сначала я сбросил полотенце, мое тело было гладко выбрито, повезло, что вчера у меня был банный день. Я долго выбирал и остановился на легком белом платье, которое лишь слегка прикрывало попку, на ноги я одел те высокие носочки, что были в куче. Они были выше колена, и глядя только на ножки, никто бы не усомнился, что перед ними девушка, а не парень. В конце я все же решил надеть трусики, я выбрал белые стринги.

На кухню вошел уже не Никита, а вошла Ника, мое второе я. Тема оглядел меня с ног до головы и улыбнулся. В его улыбке было что-то пугающее и интригующее одновременно. Я прошла и села напротив него. Мы начали пить чай и разговаривать, как ни в чем не бывало, с одной маленькой ремаркой. Я говорила о себе в женском роде. Артем быстро подхватил эту идею и спросил как лучше ко мне обращаться.

— Ника, — ответила я и протянула ему ручку.

— Очень приятно, Ника, — с улыбкой произнес Артем и поцеловал мне ручку.

Разговор продолжался. Пока я не почувствовала его руку на своей ноге под столом. Она нежно гладила меня. Мне это очень понравилось. Артем же, поняв, что меня это не смутило, начал вести себя немного наглее. Он подсел ко мне и уже не гладил, а жадно лапал меня. Мои стройные ножки в носочках, мою попку. Немного позже он взял меня за шею и мы поцеловались. Это абсолютно отличалось от поцелуев с девушками. Он был напорист, его легкая щетина немного щекотала и я чувствовала, что это было правильно.

Спустя пару минут он сказал, что хочет показать мне спальню. Какой же банальный предлог залезть к девушке в трусики, но я хотела этого так сильно, что оказалась на кровати раньше него. Все происходило молниеносно.

Я стянула с него шорты, сразу вместе с трусами, затем его футболку. Его большой твердый член уже жаждал моих губок. Он лег на кровать, я залезла сверху. Страстными поцелуями я добралась от его шеи до головки члена. Она оказалась у меня во рту, и я поняла, что этого мне не хватало в моих домашних играх, настоящего члена. Я сосала его как леденец, вылизывала по своей длине, играла язычком с яичками, томно смотря Артему в глаза. Я брала его так глубоко, как только получалось, и мне нравился каждый момент, когда его член был между моих губок.

Через пять минут минета я не выдержала. Я просто встала на четвереньки на кровати и начала вилять попкой, я хотела, чтоб он меня трахнул, я мечтала об этом. Артема долго уговаривать не пришлось. (.org) Он задрал мое платье и спустил трусики до колен. Тема вылизывал мою попку, как в порно вылизывают киску, он входил языком в меня, а я витала где-то далеко. Но его головка, которая вошла в мою попку, быстро вернула меня на землю. Я застонала, как стонут только девушки. Артем дал мне немного привыкнуть и одним движением насадил меня полностью на свой член. Это свершилось, он заполнил меня. Я была счастлива. Ника была счастлива, Никиты и след простыл.

— Трахни меня, Темочка, — только и смогла простонать я.

Мой любовник начал с медленных плавных движений, потом все пошло немного быстрее. Он повалил меня на живот, не вынимая свой член, и продолжил трахать мою дырочку. Было очень приятно, боль почти не чувствовалась, ведь девочкам не должно быть больно. Это продлилось еще пару минут. Потом толчки стали резкими, очень сильными, практически жестокими. И я почувствовала, как Артем кончает в мою попку. Теплые струи спермы заполняли меня и я кончила тоже. Это было мимолетно, но как же приятно. Артем не спешил вытаскивать свой член из моего ануса. Он поглаживал мне спинку через платице и приговаривал, что из меня вышла отличная девчонка.

Вечер начался интересно...

Спасибо, что прочли мой новый рассказ. Надеюсь, вам понравилось. Надеюсь, что вы возбудились :) Я всегда открыт/открыта к сообщениям и комментариям. Еще увидимся!